



N. E. S.
Hand Therapy Training



Vás zvou na odborný kurz

MUSCULO-SKELETAL PROBLEMS of the HAND and WRIST



Lektorky: Nicola Goldsmith, Sarah Mee – NES Educational School, Anglie

Jazyk: kurz bude veden v anglickém jazyce bez překladatele

Termín: čtvrtek 18.10.2018 – pátek 19.10.2018

Pořádá: Společnost terapie ruky JEP ve spolupráci s Klinikou plast. chirurgie 3.LF UK a FNKV

Místo konání: FN Královské Vinohrady, Klinika plast. chirurgie, pavilon N, 3.patro, knihovna Šrobárova 1150/50, Praha 10

Objednání: emailem: milada.cincerova@seznam.cz

Další info: www.terapieruky.cz, www.rehabilitaceruky.cz/kurzy.html

Cena: 4400 (platba do 18.9. 2018)

4200 Kč (pro členy České společnosti terapie ruky, České společnosti chirurgie ruky)

Určeno pro: Fyzioterapeuty, ergoterapeuty a lékaře s minimální praxí v terapii ruky 2 roky, certifikátem z absolvovaného kurzu terapie či dlahování ruky

Detailní informace o platbě jsou uvedeny na konci pozvánky

Anotace odborného kurzu:

Ruka je jedním z nejdůležitějších nástrojů, jímž člověk vstupuje do interakce s okolím. Proto i triáda funkce ruky - lokomoce – komunikace patří ke klíčovým oblastem zájmu a cílům léčebné rehabilitace.

Anatomická struktura ruky je složitá, čímž je umožněna vysoká obratnost pohybů ruky. Kurz je zaměřen na oblast zápěstí, kterému se budeme věnovat na základě anatomických souvislostí, diferenciální diagnostiky a následovat budou postupy terapie – rehabilitace, ergo a fyzioterapie a další možnosti, kterými jsme jako terapeuti schopni ovlivňovat funkční výsledek poraněné ruky.

Ve druhé části se zaměříme na nespécifické bolesti ruky a zápěstí, které bývají často oříškem v diferenciální diagnostice i terapii pro nejednoho terapeuta.

O lektorech:

Nicola Goldsmith, MSc Dip COT SROT

Nicola is Upper Limb Lead for BMI Healthcare which owns 56 private hospitals around the UK. This includes development of nearly 40 hand therapy specialist services. Nicola is a highly specialised hand therapist with more than 25 years experience in hand and wrist therapy. In addition to being partner in NES Hand Therapy Training, she is also President-Elect of IFSHT. IFSHT enables Nicola to support the development of hand therapy in emerging countries around the world.

Sarah Mee MSc, PG DIP, Dip COT SROT

Currently the Consultant Hand Therapist at Chelsea and Westminster Hospital Regional Hand and Wrist unit, Sarah is a highly specialised hand therapist with more than 28 years of experience in hand and wrist therapy. Sarah has been a partner and teacher in NES Hand Therapy Training for 20 years. Her first senior hand therapy post was at Mount Vernon Hospital. She went on to establish the hand units at UCH, East Grinstead and Chelsea and Westminster Hospitals.

Měli jsme tu čest poznat obě lektorky již v roce 2015, kdy pro nás připravily kurz Dlahování ruky v rámci kongresu České společnosti Terapie ruky a jsme velice rádi, že můžeme opět využít jejich mnohaletých zkušeností jak s terapií ruky, tak i vysokou kvalitu lektorských schopností. Obě lektorky se podílejí a vedou specializační kurzy Terapie ruky v rámci certifikovaných kurzů Terapie ruky v Anglii.

Časový harmonogram:

Rámcový přehled (bude upřesněno):

Čtvrtek 18.10.2018 – 9:00 – 17:00

Pátek 19.10.2018 – 9:00 – 17:00

POSTUP OBJEDNÁNÍ A ZPŮSOB PLATBY:

1. Rezervace místa:

E-mailem: milada.cincerova@seznam.cz. V případě zrušení Vaší rezervace nám prosím napište nebo zatelefonujte: +420 775 122 606.

2. Podmínky pro platbu:

Nejpozději do 18.9.2018 uhradte poplatek za kurz převodem na účet: ČLS JEP

500617613/0300, variabilní symbol **2518141**, v poznámce uveďte jméno účastníka kurzu!!!

Pokud potřebujete vystavit daňový doklad, zašlete svoji objednávku na emailovou adresu:

milada.cincerova@seznam.cz s následujícími informacemi:

- název a termín konání kurzu
- částka
- jméno a příjmení účastníka
- název společnosti (firmy) s uvedením IČO, DIČ, na které má být vystavena faktura

Platbu poté proveďte na základě zaslané faktury. Jako variabilní symbol prosím uveďte číslo faktury a to nejpozději 18.9.2018. Originál faktury dostanete v den konání kurzu.

!!! Poplatek za zpětné vystavení faktury činí 300 Kč!!!

STORNO PODMÍNKY

Omluvíte-li se telefonicky nebo emailem 3 týdny před konáním kurzu (tj. do pátku 28.9.2018), bude Vám celá částka, tj. 4300 (4100) Kč vrácena zpět.

Při pozdější omluvě, tedy po 28.9.2018, Vám bude vrácena částka 3500 (3300) Kč, nebo může být celá částka využita náhradníkem, kterého si sami zajistíte.

Prosíme, omluvte se vždy i v případě, že se Vám v den konání kurzu stane neočekávaná událost nebo máte zpoždění. Dejte nám prosím vědět na telefonní číslo 775 122 606.

Děkujeme za pochopení.

Mgr. Milada Kukačková
předsedkyně Společnosti terapie ruky
koordinátorka a garant kurzu

doc. MUDr. Andrej Sukop, PhD.
přednosta Kliniky plastické chirurgie
3. LF UK a FNKV